

Jojo

Baron

Návod

VYSTRČIL

VYSTRČIL

S.R.O.

Děkujeme za zakoupení Joja Baron, které bylo vyrobené s nejpřísnějšími požadavky právě pro Vás.

Důležité:

Před použitím joja Baron si důsledně přečtěte návod a dbejte na dodržení všech pravidel bezpečnosti při jeho používání.

Jojo Baron je určené pro mírně a středně pokročilé hráče, ale je vhodné i pro profesionální jojery

Jojo nepoužívejte v blízkosti malých dětí ani zvířat, hrozí jejich poranění. Stejně tak nepoužívejte jojo v blízkosti drahých, nebo křehkých věcí, hrozí jejich rozbití.

Uchovávejte mimo dosah dětí do 3 let.

Dříve než začneme

Délka provázku (stringu)

Doporučovaná délka provázku pro jojo je od podlahy do výšky pupku. Pokud je provázek delší, změřte délku cca 3 cm nad pupík. Na jeho konci vytvořte smyčku

novou a přebytečný konec
odstříhnete.



Smyčka na prst

Vezměte pevnou smyčku vytvořenou na provázku a jejím očkem protáhněte část provázku, čímž vznikne smyčka pohyblivá. Navlečte ji na prostředníček a upravte do úrovně mezi první a druhý kloub prstu. Lehce utáhněte, tak aby provázek nesjel z prstu. Výhodou takto

uchyceního provázku je samo
stahovací efekt volné smyčky,
díky němuž se nemusíme obávat
sklouznutí provázku z prstu při
jojování.



Navíjení Joja

Vlivem ložiska umístěného na ose joja není možné provázek namotávat klasickým způsobem. Provázek se spolu s ložiskem protáčí, a tak je třeba si jednoduchým způsobem pomoci. Pro navinutí provázku, položte prst na obvod joja, první omotání naberte na prst a pokračujte

normálním motáním do drážky mezi oběma „miskami“.



Správný úchop a hod

Pro správné rozmotání joja je třeba dodržovat správné uchopení a způsob hodů. Držte Jojo v ruce dlaní směřující vzhůru a provázek,



tak, aby procházel nad osou joja k prostředníku.

Máte-li Jojo správně uchopené, můžete začít s jeho roztočením.

Způsob, jakým se jojo roztáčí, tak aby se vydrželo točit co nejdéle (což je potřebné pro provádění dalších triků a návrat joja zpět do dlaně je velmi jednoduchý.

Stačí pokrčit ruku v lokti směrem k rameni a poté ji vzpřímit a uvolněným zápěstím energicky jojo vypustit.



Pokud zvládáte jojo roztočit, je třeba postoupit k dalšímu kroku, a to navinutí joja zpět do dlaně. Aby se jojo začalo samo navíjet, je



třeba docílit zdvojení provázku v mezeře mezi „miskami“ joja.

Toho docílíme trikem zvaným „bind“. Obtočíme jojo provázkem kolem prstu a chytíme jej na provázek, vzniklou smyčku



pustíme, tak aby obtočila jojo, mírně trháme (není bezpodmínečně

nutné) a tím se jojo začne namotávat zpět do dlaně.

Výměna provázku

Rozpleťte stávající provázek, tak aby očko, na kterém je jojo nasazeno bylo větší a



umožnilo nám sejmutí provázku bez rozšroubování joja (velmi důležité).

Nový provázek ve spod stejně tak rozmotáme (rozpleteme) a přetáhneme přes „misku“ stále složeného joja.

Výměna provázku je hotová aniž by bylo třeba jojo jakkoli demontovat a tím jsme i zajistili

jeho delší životnost, protože si neničíme závit, který by se nám častou demontáží strhal.

Pamatujte si:

provázek se hraním opotřebovává a ničí, proto je pro kvalitní hru nutné ho často měnit.

Demontáž a zpětná montáž joja Baron

Upozornění

Předem před jakoukoli demontáží a montáží je třeba si uvědomit, že častým rozšroubováním a zašroubováním obou půlek se zbytečně ničí závit, a tím může způsobovat nesprávnou rotaci až

úplné zničení (nesoudržnost obou půlek) joja. Ani na uplatněnou reklamaci tohoto typu nebude brán zřetel. Proto doporučujeme jojo rozdělovat jen v nejnútnejších případech.

Postup

Samotná demontáž i montáž joja je velmi jednoduchá. Vezmeme joji Baron do rukou a obě půlky

od sebe rozšroubujeme. Pohromadě je drží závitová osa, kterou není třeba vyšroubovávat i z půlky kde zůstane. Při rozdělování dejte pozor na možné vypadnutí ložiska – hrozí jeho ztráta.

Jojo Baron je vhodné pro děti od 14ti let.

Typové označení výrobku
VY-JO-3500

Vyrobeno v
České republice

Firma
VYSTRČIL s.r.o.